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Ata da Reunião Extraordinária do Colegiado do Curso de Engenharia Sanitária e Ambiental

Aos vinte e quatro dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dez horas, 

deu-se início a reunião do Colegiado do Curso do Bacharelado em Engenharia Sanitária 

e  Ambiental (CCGESA), realizada na sala de reunião número 01  do Centro de Ciências 

Exatas e  Tecnológicas  da Universidade Federal do Recôncavo da Bahia – CETEC/UFRB, 

com  a  presença  dos membros docentes  Celso  Luiz  Borges  de  Oliveira  (Coordenador), 

Alessandra Cristina Silva Valentim, Gabriela Lúcia Pinheiro, Sandra Maria Conceição 

Pinheiro  e  o  Representante  Estudantil  Arthur  Rios  de  Oliveira  Matos. Justificaram  as 

ausências  o  Professor  Jaildo  Santos  Pereira,  e  as  Professoras  Roberta  Alessandra  Bruschi 

Gonçalves  Gloaguen  e  Talita  Lopes  Honorato. Havendo  número legal de presentes, o 

Coordenador do CCGESA Celso Luiz Borges de Oliveira iniciou a reunião colocando em 

discussão  o  Item único  da  pauta –  Apreciação  dos  ajustes  realizados  na 

Reformulação  do  Projeto  Pedagógico  do  Curso  de  Engenharia  Sanitária  e  

Ambiental.  Após as considerações feitas sobre os ajustes feitos e já aprovados no Núcleo 

Docente Estruturante – NDE do Curso, os presentes aprovaram a nestes termos a Reformulação 

do PPC do Curso de Engenharia Sanitária e Ambiental. Sem mais o que tratar, deu-se por 

encerrada a reunião. Para constar, eu, Celso Luiz Borges de Oliveira,  lavrei esta ata que, 

após  lida  e aprovada será assinada  pelos membros do colegiado presentes nesta 

reunião. /////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

Participantes:

Celso Luiz Borges de Oliveira, Alessandra Cristina Silva Valentim, Gabriela Lúcia Pinheiro, 

Sandra Maria Conceição Pinheiro e Arthur Rios de Oliveira Matos.
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